

училището не се нуждае от едно малко ученическо радио – не радиоапарат, а цяла радиостанция, с оборудвано студио за записи, с тонколони във всяка класна стая, с възможност да се излъчват цели предавания, направени от децата – това би помогнало за езиковата им подготовка, за бъдещите им професии, за самочувствието им. Имам възможност чрез фондацията да направим това заедно...”

Не намерих в момента най-подходящите думи, за да благодаря – идеята беше страхотна. И след месец вече разговаряхме конкретно за програмата на първото ученическо радио. Децата бяха запалени и даваха чудесни идеи, сами се разпределиха на журналисти, оператори, тонрежисьори. Специално жури от София награди най-сполучливите радиокомпозиции. И досега помня радиоразказа за свещеното теке край Разград, за светеца Демир баба. И това е само един конкретен пример от всеотдайната работа на Христо Кючуков с учителите и децата билингви. Такива хора в професионалното ни и лично пространство са наша чест!..”

„Благодарим Ви, доцент Кючуков, от името на всички учители в Силистра. Вие ни научихте как да работим с най-малките, как да им покажем доброто, истината, красотата, как да разкрием заложбите, които всяко дете, от който и да е етнос, носи в сърцето си. Нещо повече, Вие научихте и родителите, показахте им как да помагат на училището, ако искат техните деца да растат образовани, знаещи, със самочувствие. Оценяваме най-високо Вашата педагогическа компетентност, а и сърцатото Ви, искрено отношение към всички нас” – пише Дияна Гайтанджиева, старши експерт по предучилищна педагогика от крайдунавския град.

И още едно писмо, от Главиница, Силистренско: „С доцент Христо Кючуков работихме особено ползотворно, с лекота, с приятно чувство – за нас той не беше само преподавател, а и човек с открито сърце, приветлив, непринуден, с чувство за хумор. Запомнили сме всеки негов урок, всеки съвет и идеи как да работим с децата, наричани днес билингви. Затова искаме да благодарим отново и от сърце да честитим юбилея му”. – подписът е на Николина Мицова, експерт по „Образование” към Общината.

„Искам да разкажа за великолепната идея на Христо Кючуков, заедно с фондация „Кеър”, да организират в Търново първите